



KLASA: 029-04/22-02/42  
URBROJ: 380-01-17-22-1

U Puli, 23. studenog 2022. godine

## REZOLUCIJA O STUDENTSKOM SMJEŠTAJU

Smještaj studenata u gradu predstavlja jedan od glavnih problema studentskog života u Puli. Navedena problematika ide toliko daleko da mnoge potencijalne studente već u inicijalnoj fazi izbora studija, odvraća od upisa studija u Puli zbog nemogućnosti pronalaska smještaja.

Problematika smještaja u Gradu Puli očitava se u skupim cijenama privatnog smještaja koje u prosjeku iznose 400 Eura. Turistička sezona mnoge studente košta smještaja u jeku ispitnih rokova. Velik broj stanodavaca istjeruje svoje stanare zbog brže i bolje zarade u vidu iznajmljivanja turistima te nakon sezone i početkom nove akademske godine ti isti najmodavci na sve strane oglašavaju stanove s ponekad apsurdnim zahtjevima (npr. zabrana dovođenja nekoga u posjet).

Ova problematika je još gora uzevši u obzir činjenicu da mnogi od studenata koji ostaju u Puli tijekom turističke sezone predstavljaju radnu snagu od koje uvelike ovisi gospodarsko funkcioniranje grada Pule. Također veliki broj studenata radi potreba vlastitog financiranja skupog života i smještaja u Puli, uz studij, radi mnoge poslove i van turističke sezone od kojih ovisi normalno funkcioniranje jedne sredine.

Studentski centar trudi se zadovoljiti potrebe studentske populacije i riješiti probleme proizašle iz prava studentskog standarda. Studentski centar posjeduje kapacitete za 384 studenta, od toga je u tekućoj akademskoj godini popunjeno 381 mjesto, jedna soba rezervirana je za potrebe karantene, dok je jedno mjesto prilagođeno osobama s invaliditetom slobodno. Tijekom turističke sezone Studentski centar nudi smještaj limitiranom broju studenata, a tijekom sezone 2022. u domu je ostalo 73 studenta.

Studentski Zbor pokušati će iznaći rješenja ove problematike.

- Apeliranje na grad Pulu i druge nadležne institucije u vidu javne izgradnje adekvatnih stanova koji bi se mogli nuditi studentima po povoljnim cijenama kao u drugim europskim sveučilišnim gradovima.
- Poticanje subvencioniranja studentskog privatnog smještaja
- Izgradnja dodatnih paviljona studentskog doma

Predsjednik Studentskog zbora u Puli  
Mirko Filipović

